B42 - Odbiory

. ” Moc [kW] " . Ps [kwW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
Agregat Chtodniczy 122kw 1 39,00 39,00 0,80 31,20 31,20
Centrala NW4 1 1,50 1,50 0,80 1,20 1,20
Centrala NW5 1 1,50 1,50 0,80 1,20 1,20
Centrala NW6 1 2,00 2,00 0,80 1,60 1,60
Centrala NW7 1 1,50 1,50 0,80 1,20 1,20
Wentylator dachowy 3 0,07 0,20 0,80 0,16 0,05
Zaluzje okienne 35 0,10 3,50 0,20 0,70 0,02
Gniazda Ogélne 33 0,50 16,50 0,40 6,60 0,20
Panele nadtézkowe 13 0,50 6,50 0,40 2,60 0,20
B42 Pi= 72,20 Ps= 46,46 kj= [ 0,643492472
B41 - Odbiory
. " Moc [kW] " N Ps [kW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
Agregat Chtodniczy 70kW 1 27,00 27,00 0,80 21,60 21,60
Centrala NW1 1 5,50 5,50 0,80 4,40 4,40
Centrala NW2 1 1,50 1,50 0,80 1,20 1,20
Centrala NW3 1 1,50 1,50 0,80 1,20 1,20
Wentylator dachowy 4 0,07 0,27 0,80 0,21 0,05
Zaluzje okienne 35 0,10 3,50 0,20 0,70 0,02
Gniazda Ogélne 44 0,50 22,00 0,40 8,80 0,20
Panele nadtézkowe 9 0,50 4,50 0,40 1,80 0,20
Kolumny medyczne 6 0,50 3,00 0,40 1,20 0,20
PEL Sala opatrunkowa 2 0,50 1,00 0,40 0,40 0,20
B4l Pi= 65,77 Ps= 39,91 kj= [ 0,606896971
B4-PWP - Odbiory
. " Moc [kW] " . Ps [kwW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
B42 1 46,46 46,46 0,80 37,17 37,17
B41 1 39,91 39,91 0,80 31,93 31,93
B4-PWP Pi= 86,38 Ps= 69,10 kj= | 0,8
TK4-B - Odbiory
. " Moc [kW] " . Ps [kwW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
PEL Niebieski (gniazda data) 9 1,00 9,00 0,80 7,20 0,80
PEL Czerwony (gniazda data) 21 0,50 10,50 0,80 8,40 0,40
Panele nadtézkowe (gniazda data) 13 0,50 6,50 0,80 5,20 0,40
TK4-B Pi= 26,00 Ps= 20,80 kj= | 0,8
TK4-A - Odbiory
. " Moc [kW] " N Ps [kW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
PEL Sala opatrunkowa (gniazda data) 2 0,50 1,00 0,80 0,80 0,40
PEL Niebieski (gniazda data) 3 1,00 3,00 0,80 2,40 0,80
PEL Czerwony (gniazda data) 20 0,50 10,00 0,80 8,00 0,40
Kolumny medyczne (gniazda data) 6 0,50 3,00 0,80 2,40 0,40
Panele nadtézkowe (gniazda data) 9 0,50 4,50 0,80 3,60 0,40
TKA-A Pi= 21,50 Ps= 17,20 kj= | 0,8
RE - Odbiory
. " Moc [kW] " N Ps [kW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
Szafa Serwerowa 2 2,00 4,00 0,80 3,20 1,60
Klimatyzator jednostka zewnetrzna 2 2,70 5,40 0,80 4,32 2,16
RE Pi= 9,40 Ps= 7,52 kj= | 0,8
TK-PWP - Odbiory
. " Moc [kW] " N Ps [kW]
Odbiory llos¢ jednostkowa Pi [kW] kj Ps [kw] jednostkowa
TK4-B 1 20,80 20,80 0,80 16,64 16,64
TK4-A 1 17,20 17,20 0,80 13,76 13,76
RE 1 7,52 7,52 0,80 6,02 6,02
TK-PWP Pi= 45,52 Ps= 36,42 kj= 0,8




